
 

 الاضه:                    الظهــــيرةلدوام  الأولمذاكرة الفصل                                                                                                                       

  الػعبة:       الريــاضيــــــــــات                                                                                                                                                                                      
  :المدة       (               9191 – 9102الثالث الثانوي العلني )                                                                                                                     

                                                                                                             (لكل سؤال درجة   05)                                                                                                                                                                                 :الأسئلة الأربعة الآتية: أجب عن كل أولًا

ليهن لدينا التابع :الأول السؤال 
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   مطتنساً على fالتي تجعل m, ما قينة  

 أوجد نواية نل من التابعين: الثاني: السؤال
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uبفسض لدينا :الثالث السؤال , z عددين عكديين و أن u 1  و أن العدد
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 و المطلوب: حكيكي, 

u حكيكياً أو أن يهون zأثبت أنّى إما أن يهون  1 

                                                                                                            (تمرينلكل  درجة   05)                                                                                                                                                                                      :الأربعة الآتية حل التنارين : ثانياً

1zليهن لدينا :الأولالتمرين  1 i   2, وz 3 i   :و المطلوب , 
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                بالػهل الأضي . 
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 بالػهل الجبري. 
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wأوجد الجرزين التربيعيين لـ : الثاني التمرين  5 12i  .  

 التابعليهن لدينا :  الثالث التمرين  2f x x 6 x 10    و المطلوب :المعسف على , 

 .( أوجد نواية التابع عند( , )) 

 .  انتب الصيغة الكانونية لـ
2x 6 x 10  . 

 .   أثبت أنy x 3   ( مكازب مائل لـC( في جواز )) 

وفل :  التابع المعسف على  fليهن لدينا  :الرابع  التمرين  x 2f x
x 1

 : و المطلوب ,  

( من اليطاز, ثه انتب معادلة لنصف المناع من اليطاز لخطى البياني في 0عند ) fادزع قابلية اغتكام 

النكطة  ,N 0 2 . 



 

                                                                                                             (مسألةلكل  درجة   050)                                                                                                                                                                                              :تين  الآتيتينلحل المسأاً: لثثا

  :المسألة الأولى

بفسض  , , ,O i j k  معله متجانظ لدينا النكاط: 

       , , , , , , , , , , ,D 0 4 0 C 4 0 0 B 1 0 1 A 2 1 3 المطلوب: و 

 . جد مسنبات الػعاعW 2 A B 3C D . 

 .  جد إحداثيات النكطةE  بحيح يهون الػهلA B C E .متواشي أضلاع 

 .  جد إحداثيات النكطةN
 .Bبالنطبة للنكطة  Aنظيرة النكطة  

 .  ماذا تمجل مجنوعة النكاطM  التي تحكلC M D M. 

 .  انتب معادلة الهسة التي مسنصهاA  و تمس من النكطةC 

 .  بفسض النكطة , ,F 2 1 t  أوجد قينة الوضيطt  ني تنتنيF  إلى المطتوي A B C 

 :المسألة الثانية

 تابع للالخط البياني   Cليهن   f x x 1 x    المجال عسف علىالم  0 , Iو المطلوب ,: 

 . أوجد نواية التابعf  ( عند) 

 . ادزع تغيرات التابعf  ونظه جدولًا بوا 

 . بيّن أن للنعادلة f x 0
  Iجرز وحيد على  

 . انتب معادلة المناع للخطC  في نكطة منى فاصلتوا x 4. 

 **انتهت الأسئلة**
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